

国奥三连败告别亚锦赛

0进球积0分,这支国奥创最差战绩



1月15日,中国国奥队球员冯博轩(前右)与伊朗队球员舒贾埃拼抢。

当天,在泰国宋卡举行的亚足联U23锦标赛决赛阶段比赛暨2020东京奥运会男足预选赛C组比赛中,中国国奥队以0:1不敌伊朗队。

新华社记者 张可任 摄

本报讯 U23亚锦赛暨2020东京奥运会男足预选赛C组最后一轮昨晚打响,中国国奥队在比赛第86分钟“送点”,最终0:1不敌伊朗队,以3战全负的战绩结束本届赛事。

前两轮小组赛,中国国奥队先是0:1负于韩国队,之后0:2完败于乌兹别克斯坦队,两连败后确定小组出线无望,同时也宣告冲击东京奥运会失败。末轮对

阵伊朗队,国奥要为荣誉而战,多名队员赛前表态要打出水平。

在教练组方面,挽回颜面的愿望要更强烈,赛前更是放出要打出攻势足球的声音。从此役的首发阵容来看,执行主帅郝伟做出的最大变化也在锋线:此前机会寥寥的周俊辰、田鑫、陈蒲首发,替代了杨立瑜、陈彬彬、段刘愚三名主力。

然而,国奥的整体实力不足

以打出攻势足球,整场比赛疲于防守。开场两分钟,国奥就险些丢球,好在门将陈威将萨尔玛尼的头球没收。全场比赛,陈威是国奥队最忙的球员,仅上半场就6次扑出对手的威胁射门。

在主力中锋张玉宁伤退之后,球队进攻端遭遇重创,进攻数据可以用惨淡来形容。不仅如此,国奥本场再次在比赛末段丢球,后卫朱辰杰在比赛第86分钟

送给对方点球。国奥最终0:1告负,重演了首战惜败韩国被绝杀的尴尬一幕。

亚足联U23锦标赛创办于2014年,算上这次中国队一共4次参赛。这4次参赛每次都是止步小组赛,从未突围,但前3次好歹还能进个球,这一次竟然一球未进,且三场比赛三连败,成绩之差前所未有,中国足球不断刷新着球迷的认知下限。(徐晓帆)

足协官宣“工资确认表”延期提交

想退出足坛的球队还能回来吗?

本报讯 按照中国足协此前的规定,昨天为各职业俱乐部上交工资奖金确认表的截止日期,但因多家俱乐部未能如期上交确认表,足协昨天在官网发布延期通知:中甲、中乙和中冠联赛俱乐部提交这一材料的日期延后至1月31日。这一延期通知令不少深陷危机的中甲球队得到转机。

中国足协在通知中表示:“鉴

于中甲、中乙、中冠联赛的部分俱乐部在2019年出现了不同程度的经营困难,为确保各级联赛稳定,特延后中甲、中乙联赛俱乐部以及申请参加2020年中乙联赛的中冠俱乐部所提交的工资奖金确认表的提交截止时间至2020年1月31日17时整。”

在中甲各队中,辽足、四川FC和广东华南虎均未能昨天

向足协递交工资确认表。之前有消息称,辽足已到了濒临解散的地步。但俱乐部相关负责人透露,辽足俱乐部的日常工作仍在正常进行,球队也正进行冬训,俱乐部此前就一直在和中国足协进行沟通,希望能申请延期。不过以他们的财务状况来看,即使辽足再一次度过准入关,昔日“十冠王”的2020赛季依然艰难。

辽足与川足均在上赛季最后时刻保级成功,与辽足不同的是,四川FC并未向中国足协递交新赛季中甲的相关审核材料,而不仅仅是未提交工资确认表,被视为主动放弃了今年的中甲参赛资格。足协发布延期通知后,四川球迷在期盼着川足能否再次上演自救,但从目前的情况看,出现奇迹的可能极为渺茫。(周箫)

开年两次“一轮游” 林丹奥运资格渐行渐远

本报讯 世界羽联职业巡回赛印尼大师赛昨天展开首轮争夺,林丹两局不敌丹麦的安赛龙,新年两站比赛连遭“一轮游”。

林丹此前与安赛龙交手8次只胜3场,昨天更是全场被动,以12比21和14比21脆败。包括石宇奇在内的其他4名进入正赛的国羽男单选手均顺利闯过首轮,林丹是唯一掉队的人。

世界羽联昨天更新了奥运积分榜,上周在马来西亚打进8强的石宇奇上升6位来到第21,超过了林丹。后者下降3位跌至第25,比陆光祖还低一位,仅排国羽队内第4,正在与奥运资格渐行渐远。

此外,上一站夺冠的陈雨菲以及国羽头号男双李俊慧/刘雨辰也都在印尼首轮出局。(刘晨)



比赛后,林丹黯然离去。(新体)

CBA全明星赛闹尴尬 扣篮冠军奖杯 漏了一个“军”字

据新华社北京1月15日电(记者李博闻 郑直)CBA官方15日发文称,由于全明星赛期间向扣篮大赛冠军矣进宏颁发的奖杯出现漏字情况,特向矣进宏致歉,并为其颁发新奖杯。

CBA官方写道:“由于工作人员失误,1月12日晚全明星赛时,向扣篮大赛冠军矣进宏颁发的奖杯出现漏字,给矣进宏和官方赞助商造成困扰,我们已在第一时间重新制作奖杯,并送到矣进宏手中。同时,亦向矣进宏、合作伙伴和全体球迷致歉。”

据了解,矣进宏领取的奖杯上缺少了一个“军”字。

“今天飞到兰州,再坐车去临夏参加活动,谢谢CBA联盟专程把重新制作的新奖杯送来。”收到奖杯的矣进宏表示:“我们一起继续支持CBA、继续支持中国篮球!加油!”

来自云南的草根扣将矣进宏是2020全明星扣篮大赛的外卡选手,身高不足1米8的他素有“云南滑翔机”之称,决赛中他以两扣总分95分的成绩夺冠,成为首个获得CBA扣篮大赛冠军的草根球员。

视频回放技术 进入奥运乒乓赛场 为球员创造公平竞赛环境

本报讯 国际乒联执委会昨天在印度德里结束2020年首次会议,会议决定将在包括东京奥运会在内的2020年重大赛事中引入视频回放技术。此外,国际乒联正与中国乒协协商2022年在中国多个城市举办世乒赛团体赛的相关事宜。

上个月国际乒联巡回赛总决赛,首次引入视频回放技术,得到了球员们的积极反馈。比赛中,玩家可以通过提出挑战回放来再次确认裁判判罚。基于此,国际乒联执行委员会决定在2020年重大赛事及东京奥运会中继续使用视频回放技术。国际乒联表示将持续提高技术水平,以期达到最佳效果,其中包括缩短视频回放及最终决定之间的时间。

“视频回放技术在其他体育项目中运用十分广泛,我们知道该技术可以保证所有运动员的公平竞赛环境,给予运动员提出挑战裁判判罚的机会。”国际乒联首席执行官斯蒂夫·丹顿称使用视频回放技术的好处显而易见,一定程度上可以说是乒乓球运动的革新。

此外,国际乒联此次执委会还商讨了一项重要议程,世乒赛未来很可能在多个城市举办,不再是某一个城市主办。在国际足联、国际篮联世界杯等重大赛事,这一赛事运行模式已很成熟。

国际乒联表示,正在与中国乒协积极讨论有关在中国多个城市举办2022年世乒赛团体赛的相关事宜。

“乒乓球运动在中国广受欢迎,我们相信中国是实现这一新概念的理理想举办地。我们已经与中国乒协展开讨论,反响积极。”斯蒂夫·丹顿称这一举措将进一步提升赛事的电视转播范围,在多个主办城市也将吸引更多球迷参与,“新体制下的世界乒乓球锦标赛决赛重点在于提升赛事的全球足迹,确保所有成员协会参与其中,实现赛事曝光的最大化。”

(孙海光)